
1. 마늘 한 접은 100개입니다. 혜진이네 식품점에서는 마늘 4756개를
한 상자에 한 접씩 넣어서 7000원씩 받고 팔았습니다. 마늘을 팔아서
벌 수 있는 돈은 최대한 얼마입니까?

① 329000원 ② 330000원 ③ 332000원

④ 345000원 ⑤ 351000원



2. 다음 수를 어느 자리에서 반올림하면 가장 큰 수가 되겠습니까?
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① 일의 자리 ② 십의 자리 ③ 백의 자리

④ 천의 자리 ⑤ 만의 자리



3. 어떤 진분수가 있습니다. 이 분수의 분자와 분모의 합은 26이고, 차는
8입니다. 이 분수를 진분수로 나타낸 것을 고르시오.
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4. 그래프에서세로의작은눈금한칸의크기가다음과같을때변화하는
정도가 가장 뚜렷한 그래프는 어느 것입니까?

① 1 ② 10 ③ 100

④ 1000 ⑤ 10000



5. 다음 표는 도로별 차량의 제한 속도를 나타낸 것입니다. 다음 보기 중
4차선 고속도로에서 제한 속도를 어긴 것은 어느 것입니까?

① 시속 70 km ② 시속 50 km ③ 시속 110 km

④ 시속 80 km ⑤ 시속 90 km



6. 꺾은선 그래프로 나타내기에 알맞지 않은 것은 어느 것입니까?

① 우리나라의 한 달 동안의 강수량의 변화

② 남현이의 키의 변화

③ 교실의 온도 변화

④ 우리나라 수출액의 변화

⑤ 태수의 과목별 시험 점수



7. 다음중수의범위를나타내는말을잘못사용한것은어느것입니까?

① 이 놀이기구는 키가 120cm 미만인 어린이만 이용할 수
있습니다.

② 이 트럭은 2.5 톤을 초과해서 실을 수 없습니다.

③ 이 다리는 5 톤 이하의 차량만 통과할 수 있습니다.

④ 이 엘리베이터는 950kg 을 초과할 수 없습니다.

⑤ 우리 학교는 실내 온도가 영상 5°C 이상일 때만 난방기를
가동합니다.



8. 어느놀이동산에서 65세이상은입장료의
1

2
을할인해준다고합니다.

다음 중 입장료의
1

2
을 할인받을 수 있는 나이를 모두 고르시오.

① 49 세 ② 53 세 ③ 58 세 ④ 65 세 ⑤ 67 세



9. 다음은 책상의 수와 이에 필요한 의자의 수를 표로 나타낸 것입니다.
책상과 의자의 수의 관계를 식으로 나타내시오.

책상의 수(□) 1 2 3 4 5 6
의자의 수(△) 2 4 8

① △ = □+ 1 ② △ = □+ 2 ③ △ = □ − 1

④ △ = □ − 2 ⑤ △ = □ × 2



10. 다음은형과동생의나이를나타낸표입니다. 형과동생의나이관계를
식으로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?

형의 나이(□) 6 7 8 9 10 11
동생의 나이(△) 5 6 7 9

① △ = □+ 1 ② △ = □+ 2 ③ △ = □ − 1

④ △ = □ − 2 ⑤ △ = □ − 3



11. 제주도의 월별 관광객 수를 반올림하여 천의 자리까지 나타내었을 때,
관광객 수 변화를 나타내기에 가장 좋은 그래프는 어느 것입니까?

① 막대 그래프

② 꺾은선 그래프

③ 물결선을 사용한 꺾은선 그래프

④ 원 그래프

⑤ 그림 그래프



12. 다음 중 자전거 생산량의 변화를 뚜렷이 나타내기 위하여 물결선을
사용하기에 적당한 범위는 어느 것인지 고르시오.

① 0 ∼ 1000 대 ② 0 ∼ 1500 대 ③ 0 ∼ 2000 대

④ 0 ∼ 2500 대 ⑤ 0 ∼ 3000 대



13. 다음은 슬기의 월별 줄넘기 기록을 조사한 표입니다. 표를 보고 꺾
은선그래프를 그리려고 한다. 세로의 눈금이 기록을 나타낼 때, 꼭
필요한 눈금의 크기의 범위는 어느 것인지 고르시오.

월별 줄넘기 기록

월 4 5 6 7
기록(회) 142 193 189 177

① 0 ∼ 142 ② 0 ∼ 189 ③ 142 ∼ 193

④ 142 ∼ 177 ⑤ 177 ∼ 193



14. 다음 그래프는 50L 들이 물통에 물이 흘러 들어가는 양을 1분 간격
으로 조사하여 그린 것입니다. 물이 가장 많이 흘러 들어간 때는 몇
분과 몇 분 사이인지 구하시오.

① 1분과 2분 사이 ② 2분과 3분 사이

③ 3분과 4분 사이 ④ 4분과 5분 사이

⑤ 5분과 6분 사이



15. 다음은 꺾은선 그래프의 직선의 일부분을 나타낸 것입니다. 변화가
가장 적은 것은 어느 것입니까?

① ② ③

④ ⑤



16. 다음 중 백의 자리에서 반올림하면 47000이 되는 것을 모두 고르시
오.

① 47206 ② 47600 ③ 46209

④ 45935 ⑤ 46528



17. 버림하여 백의 자리까지 나타낼 때, 백의 자리 숫자가 5 인 수는?

① 1482 ② 648 ③ 3506 ④ 498 ⑤ 2953



18. 올림하여 백의 자리까지 나타낸 수로 옳은 것은?

① 752 → 700 ② 5284 → 5200

③ 1400 → 1500 ④ 26701 → 26800

⑤ 81690 → 82000



19. 수직선에 나타난 수의 범위를 찾아 쓴 것을 고르시오.

① 16 초과 22 미만인 수 ② 16 초과 22 이하인 수

③ 16 초과 21 이하인 수 ④ 16 이상 22 이하인 수

⑤ 16 이상 22 미만인 수



20. 다음 수들의 수의 범위로 알맞은 것은 어느 것입니까?

50, 51, 52, 53, 54, 55

① 50이상 55미만인 수 ② 50초과 55이하인 수

③ 50이상 55이하인 수 ④ 50초과 55미만인 수

⑤ 55초과 50이하인 수


